



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 593/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
22.1.2023.



TREĆA NED. KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju (Mt 4, 12-23)

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesočare, uzete – i on ih ozdravljao. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Često danas slušamo kako su naši razgovori žalosni i negativni, a raspoloženje duše tragično. Isus je drugačiji. On se oduvijek trudio da donese vijest koja će biti radosna i istinita. Zato su ga mnogi zavoljeli. A još i za svoga zemaljskog života i sam je postao vijest, koju su mnogi radosno drugima naviještali i tako se u masama oko njega okupljali da ga čuju ili ozdrave od svojih bolesti ili nemoći. Zato je potrebno s Isusom provesti više vremena. slušati njegovu riječ, gledati njegova djela u svijetu oko nas, razumijevati njegovu riječ i tražiti jasnoću njegove poruke. Isusov navještaj, njegovo propovijedanje govori o Bogu koji je konačno odlučio svoju ljubav darovati i pokazati ljudima. Isus dolazi da nas izvede iz naše tame - dolazi ohrabriti, utješiti, ojačati nas u nadi za boljim životom - obrisati suzu sa zaplakanih očiju i osloboditi nas od unutaršnjih - duhovnih okova, te nam ukazati na istinske vrednote života i budućeg život. Isus želi da njegova riječ ne dopre samo do naših ušiju, nego i do našega srca, da joj povjerujemo i prihvatimo. Zato je Kristov poziv svima nama DAR, ali i OBVEZA. To znači da je dužnost svakog vjernika: svojom vjerom i svojim životom potaknuti drugog čovjeka na vjeru! Apostoli su doslovno shvatili Isusovu zapovijed širenja Evandjelja: Pođite po svem svijetu... Ali –nisu to činili zato što im je to Isus zapovjedio, nego zato što RADOST koju su iskusili nisu mogli zadržati u sebi, morali su je širiti! I zato se trudimo biti pravi Isusovi učenici, kako bi obogatili sebe i one koji s nama žive i koje svakodnevno susrećemo.

MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA

U srijedu, 18. siječnja 2023. započela je Svjetska molitvena osmina za jedinstvo kršćana na temu „*Učite se dobrim djelima, pravdi težite*“ (Iz 1,17) i traje do srijede, 25. siječnja. Ovu inicijativu započeo je 1907. član i službenik Episkopalne Crkve u Americi Paul Wattson, koji je 1909. stupio u puno zajedništvo s Katoličkom Crkvom. Osminu je teološki obradio i reformirao Paul Couturier; odobrio ju je papa Pio X., a naglašeno je preporučuju pape Ivan XXIII. i Pavao VI., obdarivši potpunim oprostom sve one koji sudjeluju u molitvi i koji se ispovjede i pričeste, kao i Benedikt XVI. i papa Franjo. Prvotna svrha Molitvene osmine bila je, obraćenje kršćana nekatolika i njihov povratak u Katoličku Crkvu, a danas, nakon II. vatikanskog sabora, više se naglašava molitva za istinskog obraćenja svih kršćana jer bez istinskog obraćenja nema ni pravog jedinstva.

MOLITVA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA 2023.



UČITE SE DOBRIM DJELIMA:
PRAVDI TEŽITE

KRŠĆANSKA SADAŠNJOST

DATUM KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Odlukom Nadbiskupije, krizma u našoj župi biti će u nedjelju, 30. travnja 2023., u 11 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest je u nedjelju, 14. svibnja 2023.

ŽUPNI VJERONAUČ

Župnik vjeronauč za prvopričesnike i krizmanike počinje u tjednu iza nedjelje, 29. siječnja.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Branko Leskovar: rođ. 10.9.1952. u M. Erpenji; stan: M. Erpenja 44; supruga: Višnja r. Koprivnjak; umro: 16.1.2023, pokopan: 18.1.2023. u Pregradi. Supruzi Višnji, kćeri Jadranki i sinu Marijanu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Gabrijel Hržica: rođ. 9.12.2022. u Zaboku, sin Dražena i Dijane r. Posavec, stan: Mala Gora 29. Krštenje prima 28. siječnja 2023. u Pregradi.

PON 23.1.	Ema	18:00	Dragica Petrak, Mladen Vrhovski * na jednu nakanu
UTO 24.1.	Franjo Saleški	18:00	ob. Klanšek * Andrija, Ljubica, August Leskovar * Božica Svečnjak gd * Štefanija, Rudolf Hrestak gd, ob. Vešligaj * Franjo, Ljubica Jutriša
SRI 25.1.	Obraćenje sv. Pavla	18:00	Pavao, Pavlina Martinko * ob. Kolarec i Jadek * Vlado Horvat, Mila, ob. Petek * zahvala srcu Isusovu i Marijinu, ob. Petecin i Gorup
ČET 26.1.	Timotej i Tit	17:30 18:00	Klanjanje Helena Ciglenjak * Gordana Krizmanić
PET 27.1.	Andela Merici	18:00	Ana, Štefanija, Julijus Vukmanić * Karolina Antolić
SUB 28.1.	Toma Akvinski	12:30 18:00	Krštenje: Gabrijel Hržica Petar Leskovar * Nada Bačić * Josipa Golec, Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac * Dragica, Ivan, Slavko Večerić, Mat ja Topolovec, Vilma, Stjepan Tuđina, Dragica, Štefanija, Viktor Škrebilin, Slavko Grgić * Slavica, Franjo, ob. Škrinjar, Dragica, Dominik, ob. Pogačić
NED 29.1. 4.NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	na nakanu
		8:00	Slavica gd, Ivan Lamot
	Mala Erpenja	9:30	Branko Leskovar Blagoslov svijeća
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
18:00		Anđelko gd,, Vjekoslava Kunštek * Zvonimir Varjačić, Ljubica Bakran, Ivan Bakran, Robert Kajba, zahvala BDM, *Ivan Pohovski * ob. Jug, Gregurić, Hrestak i Martinko	

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 29.1.	4. NED KROZ GODINU	9:30	Štefica gd, Ivan Drenški i ob * Dragutin Čuček * Helena Ciglenjak * Branko Bukvić od ob. Florijan * Franjo, Ljubica Jutriša
----------------------------	---------------------------	-------------	---

VJERONAUKE će početi prema dogovoru.

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Marija Nada Mavretić r. Surbek: rođ. 15.1.1936. u Kostelu; stan: Pariz-Francuska; suprug: Lovro Mavretić; umrla: 11.1.2023., pokopana: 20.1.2023. u Kostelu. Ožalošćeninima suprugu Lovri, kćeri Karolini iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.